
 

 

 الهندســـة ) الأشعـــة في الفراغ(
 الثالث الثانوي العلمي

A B C D       ,جرباعي  جواا E    جF ج G    هاا  ائااع

A  بعلنسبة إلى منتصفعت B C  ج C D  ج D B 

   ج المطل,ب :بعلترتيب

.  أثبت أن, AC B E AC D F 

.   أثبت أن للقطعتين B C  ج C D .المنتصف افسه 

.  أثبت أن المستقيمعت B Fج D Eج C G  في متلاقية

 اقطة جاحدة.

  الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

. A C D F ٌلأن السباعA D F C وتىاشٍ أضلاع 

      A C B E ٌلأن السباعA C E B وتىاشٍ أضلاع
 

 

.  : نطتنتج ون العلاقتين الطابكتين أن  D F B E 

Dفالسباعٌ        B E F  وتىاشٍ أضلاع فكطساه D E  و 

      F B وتناصفان 

.  ٌالسباعD G E C  وتىاشٍ أضلاع فكطساه C G  و 

      D E وتناصفان. 

 و نطتنتج مما ضبل أن الكطع المطتكًىُ :

 B F و D E و C G وتناصفُ, فالمطتكًىات 

  B F  و D E  و C G
 

 وتلاقًُ في نكطُ واحدَ

A B C D  ربااعي  جواا,    جE   هاا  ائاا ةA  بعلنساابة

همااااع النقطتااااعن اللتااااعن  عااااالان     G ج C .     Fإلى 

E B C F  جF D A G   أضلاع.مت,ازي 

.  أثبت أن  D G D A D E B C 

.  استنتج أن D G 2 D C B C   ثم أن النقعطB ج C ج  

    D جG تقع في مستٍ, جاحد 

  الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                            .     D A D E B C 

                                                       

  

 

 

F G D E E F

F G D F

D F F G D G

 

.   نلاحظظأ أن الاظظعاعينB C  وD C    , غظظم وظظس بطين ًطًظظا

Bلأنوىا محىىلان عمِ ضمعين في المثمث  C D 

 ونتصف Cو بما أن  A E:إذا  نطتنتج أن , 

  D A D E 2 D C 

 المبرهنُ في الطمب الأوه نجد:و بالتعىيض في العلاقُ 

  

 

D G D A D E B C

D G 2 D C B C
 

Bفالأشظظظعُ  C  وD C  وD G     وس بطظظظُ ًطًظظظا  فوظظظٌ في وطظظظتى

 وطتى  واحد. Gو  Dو  Cو  Bواحد, فالنكاط في 
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 الهندســـة ) الأشعـــة في الفراغ(
 الثالث الثانوي العلمي

Aربعي  جو,  اتأمل  B C D  

         . M  نكطُ ون الحسف A C ٌجد وكطع زباع ,

وىاشيا  لمىطتىٍ  Mالىجىه  بالمطتىٍ الماز بالنكطُ  B C D : 

        
 هى المطتىٍ الماز  Pنفسض   الحل:

 وىاشيا  Mبالنكطُ  B C D 

 فًكىن الفصلان الماتركان

 لهرين المطتىيين وع المطتىٍ

الكاطع لهىا A D C
 

وطتكًىان وتىاشيان.
 

 

أٍ:    ' \\M D C D 

 و بالمثن نجد أن المطتىيين

 P  و D B C  ٍالمتىاشيين يكطعوىا المطتى A B C  وفل

فصمين واتركين وتىاشيين, أٍ أن :    ' \\B M B C 

فالمكطع هى المطتىٍ المحدد بالمطتكًىين المتكاطعين  'M D  و

 'M B.  أٍ أن المكطع هى المثمث' 'M D B. 

- - - - - - - - - - - - -- - - - - -- - - - - 

 .I   نكطُ ون الحسف A D   وJ  نكطُ ون المطتكًي

 C D  وK  نكطُ ون المطتكًي B C ٌعًّن وكطع زباع ,

الىجىه بالمطتىٍ  I J K 

  الحل:

 

 

 

 

 

نسوّص المطتىٍ  I J K
 

     . P بالسوص 

I نتىٌ إلى المطتىيين 
 

 A D C وP   ُو النكطJ كرلك 

إذا :  I Jهى الفصن الماترك لهرين المطتىيين, ويكطع A C 

  نتىًان إلى المطتىيين K و Nو النكطتان ,  Nفي النكطُ 

 A B C وP ,   إذا N K هى الفصن الماترك لهىا و يكطع

 A B  ُفي النكطM,  و النكطتانI و M  نتىًان إلى 

المطتىيين A B D وP ,   إذا I M  هى الفصن الماترك

Iالمكطع هى المثمث لهرين المطتىيين و يكىن  M N. 

 .L   نكطُ ون الحسف A B D  وكطع زباعٌ الىجىه أوجد

بالمطتىٍ  K J L 

  الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

المطتىٍ Q لًكن
  L J K لتكن  وS   نكطُ  كاطع

 المطتكًىين  B D  و J K
 

 , 

  S  و  L تين النكطنلاحأ أن 

  نتىًان إلى المطتىيين A B D وQ ,  

المطتكًي إذا   L S  الماترك  وىاصمفهى 

و يكطع A B  ُفي النكطU,  

 نتىًان إلى المطتىيين K و Uالنكطتان  A B C وQ , 

المطتكًي إذا    U K و يكطعالماترك  وىافصم A C  في

  ,Wالنكطُ 

و المطتكًي  S L يكطع A D  ُفي النكطV,  

فًكىن المطتكًي  W V  هى الفصن الماترك لمىطتىيين

 A C D وQ . 

Uهى المثمث  Qفىكطع زباعٌ الىجىه بالمطتىٍ  V W 

www.alandalos-school.com                    Tel. 2218807                        info@alandalos-school.com 
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